

## PLATFORMĂ PLUTITOARE PENTRU SCAFANDRI

I.D.: 104797205

Data publicarii	29.10.24	Coduri CPV	34514000
Termenul limita pentru depunere:	02.12.24 15:00	Pretul estimativ:	27.969.470,59 RON

Descriere: Platforma plutitoare pentru scafandri reprezintă componenta principală pentru proiectul de cercetare-dezvoltare „Dezvoltarea unui poligon complex pentru formarea, pregătirea și antrenarea scafandrilor profesioniști”. Pregătirea continuă a scafandrilor profesioniști, la standarde internaționale, crearea reflexelor și automatismelor necesare în desfășurarea activităților subacvatice pe care aceștia le desfășoară în Centrul 39 Scafandri, impune dezvoltarea unui poligon subacvatic complex. Platforma plutitoare multirol este destinată formării, pregătirii și antrenării scafandrilor militari și civili. Platforma plutitoare va fi tractată, la nevoie, în alte raioane de intervenție, cu toate dotările specifice și cu echipa completă de scafandri, adaptându-se nevoilor misiunilor. Platforma plutitoare amplasată la suprafața poligonului subacvatic asigură suportul logistic pentru toate cele trei module subacvatice principale. Cerințe minime obligatorii privind configurația produsului – conform caietului de sarcini. Orice referire din cuprinsul documentației de atribuire (inclusiv Caietul de sarcini) prin care se indică o anumită atestare, autorizare, certificare, origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrica sau de comerț, un brevet de invenție și/sau licență de fabricație, o autorizare/ certificare/atestare, se va citi și interpreta ca fiind însoțită de mențiunea "sau echivalent". Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 20 zile. Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări sau informații privind Documentația de atribuire primite în mod consolidat în a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>).